

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## *Горьковскому театру драмы присвоено наименование Академического*

В наш город пришла радостная весть: приказом министра культуры СССР Горьковскому театру драмы им. М. Горького присвоено почетное наименование Академического.

Мы попросили прокомментировать это сообщение заместителя начальника областного управления культуры Николая Ильича Улитина.

— Присуждение нашему театру драмы наименования Академического, — рассказывает Николай Ильич, — признание больших его заслуг в развитии русского и советского театрального искусства. Это — коллектив добрых реалистических традиций, больших творческих возможностей. На его сценической площадке играло много талантливейших мастеров театра.

Горьковский театр драмы всегда был и остается активнейшим пропагандистом всего самого лучшего, интересного в мировой литературе и — в первую очередь — драматургии. Тургеневское «Дворянское гнездо» и гончаровский «Обрыв» впервые поставлены на горьковской сцене. Инсценировка их выполнена выдающимся мастером сцены — актером и режиссером Н. И. Собольчиковым-Самариным.

Театр первым из коллективов страны заметил и выставил на зрительский суд многие отличные произведения современных авторов. Из Горького в большой путь по сценам Союза отправились «Братья Ершовы», герои «Сыновнего бунта», «Жаркого лета в Берлине» и т. д.

Творческий коллектив по праву носит имя нашего великого земляка А. М. Горького. Театр неутомим в пропаганде его творчества. Здесь поставлены все пьесы Алексея Максимовича. В истории труппы трудно отыскать сезон, в который бы на сцене не шли горьковские спектакли.

— От всей души, — сказал в заключение Николай Ильич, — поздравляю коллектив театра с высоким наименованием, желаю ему больших творческих успехов. У коллектива, располагающего труппой высокоталантливых артистов, есть для этого все возможности.

Нет сомнения, что к этому поздравлению присоединятся все горьковчане, почитатели талантливого коллектива нашего театра драмы.